



Estado do Ceará  
Prefeitura Municipal de Senador Pompeu



**RETIFICAÇÃO DO TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO N° SS-PE008/2023-SRP**

Retifica-se No Termo de Adjudicação e Homologação de licitação, anexo aos autos, a folha de nº 722, 723 e 725 no processo em epígrafe, cujo objeto é **REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAÇÕES PARA AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA REPAROS EM EQUIPAMENTOS MÉDICO-HOSPITALARES, ODONTOLÓGICOS E FISIOTERAPÊUTICOS, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DAS UNIDADES BÁSICAS, CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS E FISIOTERAPIA, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SENADOR POMPEU-CE**, valor unitário referente ao item 45 - Fonte/haste biauricular de alumínio; valor unitário 240,00 (duzentos e quarenta reais), Leia-se valor unitário 12,00 (doze reais). Inclusão do item 49 - fluxômetro 0-15 lpm 02 2-100-0303, conforme consta na ata de homologação pag: 687 do referido processo, e Onde se lê valor global nas páginas 722 e 725 R\$ 209.443,00 (duzentos e nove mil quatrocentos e quarenta e três reais). Leia-se valor global nas páginas 722 e 725: R\$ 210.433,00 (duzentos e dez mil quatrocentos e trinta e três reais), conforme segue:

**ONDE SE LÊ NA PÁGINA 722:**

ITEM 45 COLUNA VALOR UNITÁRIO R\$: 240,00

ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	UND	FUNDO	VAL UNT	VAL TOTAL
45	FONTE/HASTE BIAURICULAR DE ALUMINIO	PREMIUM	PEÇA	20	240,00	240,00

**LEIA-SE NA PÁGINA 722:**

ITEM 45 COLUNA VALOR UNITÁRIO R\$: 12,00

ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	UND	FUNDO	VAL UNT	VAL TOTAL
45	FONTE/HASTE BIAURICULAR DE ALUMINIO	PREMIUM	PEÇA	20	12,00	240,00

INCLUIR ITEM 49 CONFORME CONSTA NA ATA DE HOMOLOGAÇÃO PAG: 687 DO REFERIDO PROCESSO.

ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	UND	FUNDO	VAL UNT	VAL TOTAL
49	FLUXÔMETRO 0-15 LPM 02 2-100-0303	OXIGEL	PEÇA	10	99,00	990,00

**ONDE SE LÊ VALOR GLOBAL NAS PÁGINAS 722 E 725:**


R\$ 209.443,00 (duzentos e nove mil quatrocentos e quarenta e três reais).

**LEIA-SE VALOR GLOBAL NAS PÁGINAS 722 E 725:**

R\$ 210.433,00 (duzentos e dez mil quatrocentos e trinta e três reais)

Desta forma, fica retificado o equívoco acima citado do referido Termo de Adjudicação e Homologação do processo licitatório.

Senador Pompeu-CE, 17 de janeiro de 2024.

  
SARA THAYSE DE SOUZA  
Ordenadora de Despesas da  
Secretaria de Saúde